

Dagsorden GAB Bestyrelsesmøde nr. 8 d. 13. Juni 2019

Kl.19.00 – 22.00

Forventede deltagere: Lasse Wilson, Zahir Bashir, Thomas Rasmussen, Maria Ottesen, Heidi Nielsen, Karsten Ankerdal, Anita Pauly Jensen, Mathias Hansen, Jannik La Cour, Annette Pedersen, Lysette Kofoed,

Afbud: Susanne Palstrøm

Fra driften: Susanne Palstrøm

Dagsorden

Mødeleder til dette møde er: Karsten

Referent til dette møde er: Lasse

	Emne	Orientering	Beslutning
1.	Formalia	Godkendelse af referat fra GAB 7(bilag 1) Tilføjelser til dagsorden Nye ønsker til emner på kommende GAB møder? (jf. emnelisten efter dagsordenen)	
2.	Nyt fra driften	Susanne rundsender Budgetopfølgning (bilag 5) Susanne ønske om at komme på fælles mailen.	
3.	Nyt fra formanden	Orientering fra Lasse 1.Siden sidst 2. Styringsdialog (Bilag 4)	

4.	Ekstra ordinær beboermøde I forbindelse med formandsskifte Placering af medarbejder faciliteter	Formandspost.(kommisorium for posten bilag 6) Indkaldes (bilag 2) Dirigent Referent Andre opgaver	
5.	Ordinærbeboermøde Budget Beboermøde.	Indkaldelse (Bilag 3) Dirigent Andre opgaver	
6.	HPU	1.Opfølgning fra HPU møde den 4 juni 2019	
7.	Nyt fra udvalgene	Tjek op på alle udvalgs mail, og fortælle om funktion	
8.	Galgebakkeposten	Hvem skriver GAB nyt.	
9.	Eventuelt		
10.			
11.			

GAB-møder i 2019:

Onsdag den 29 maj Byggeudvalgsmøde

Tirsdag den 5 juni – HPU

Torsdag den 13. juni – GAB 8

Torsdag den 20 juni – Info og dialogmøde.

Onsdag den 26 juni – GAB 9

Onsdag den 14. august – GAB 10

Torsdag den 5. september – GAB 11

Onsdag den 25. september – GAB 12

Tirsdag den 8. oktober – GAB 13

Torsdag den 31. oktober – GAB 14

Onsdag den 20. november – GAB 15

Torsdag den 12. december – GAB 16

Øversigt over ønsker til emner for kommende GAB møder:

I. Ønsker fra GAB medlemmer:

- a) GABs kommunikation til forskellige grupper af beboere.
- b) Digitale Beboermøder, - herunder også forslag til dirigenter.
- c) GABs og GAB medlemmers rolle i sager imellem driften og beboere.
- d) Fremgangsmåden ved fremstilling af GAB nyt
- e) Forretningsgang for henvendelser til udvalg/kontaktpersoner/formand/ejendomsleder.
- f) Håndtering af 'holdnings-konflikter' blandt beboerne

II. Afventer oplæg fra GAB udvalg:

- a) Lys på Galgebakken. Behandles i Lysudvalget

Bilag:

Bilag 1 referat fra GAB 7

Bilag 2 indkaldelse til Ekstraordinær beboermøde

Bilag 3 Indkaldelse til Ordinær beboermøde

Bilag 4 Styringsdialog fra VA

Bilag 5 Budgetopfølgning

Bilag 6 Kommissorium for Formand.

Venlig hilsen

Maria og Lasse